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1. Spoč́ıtejte integrál [18%]∫ 1

0

∫ 1−x

0

(x− y) dy dx .

2. Určete hmotnost atletického tréninkového disku, který můžeme pro početńı účely
aproximovat kruhem o pr̊uměru 2 dm s hustotou danou vztahem [26%]

σ(x, y) =
3

2π

(
1 −

√
x2 + y2

2

)
[kg · dm−2] .

3. Určete těžǐstě tělesa vymezeného nerovnostmi [33%]

x2 + y2 ≤ 2z

z ≤ 1 ,

je-li hustota ρ(x, y, z) = 1 a v́ıte-li, že je hmotnost rovna π.

4. Spoč́ıtejte hmotnost kulové slupky 1 ≤ x2 + y2 + z2 ≤ 4, jej́ıž hustota je dána
vztahem [23%]

ρ(r) =
1

r2
, kde r je vzdálenost bodu od počátku souřadnic.


